
Фиџи

ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Виза није потребна   
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Виза није потребна   
    Напомена:   За носиоца путног листа у транзиту није неопходна виза међутим захтева се да ПЛ траје дуже од три месеца по напуштању Фиџија  
      

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ

Рок важења пасоша ради туристичког путовања мора бити најмање 6 месеци, што важи и
за регулисање боравка.

  

У ноћи 10. априла 2018. године, снажан циклон погодио је Фиџи, изазвавши озбиљну
штету, пре свега на острву Кадаву. На јужном делу острва уништене су куће и бродови,
док је око 6.000 људи склоњено у евакуационе центре. Циклон је изазвао поплаве и у
западном делу острва Вити Леву. Национална канцеларија за управљање катастрофама
саветује људе да се уздрже од враћања у поплављене делове земље. Препоручује се
поседовање свеобухватног путног осигурања, јер цена здравствених услуга може бити
веома висока.

БЕЗБЕДНОСТ

Саветује се уобичајена доза опрезности, због ризика од природних непогода у сезони
циклона (новембар-април), болести које се преносе убодом комарца, физичког насиља уз
употребу ватреног оружја, честих крађа, како на главним аеродромима у Нади и Насури,
тако и на улицама, хотелима и у ресторанима. Ноћна вожња на Фиџију може бити опасна
због недовољне уличне расвете, лутајућих животиња и лошег квалитета путева.
Корисни линкови:
• Pacific Tsunami Warning Center - http://ptwc.weather.gov/index.php?region=l
• Global Disaster Alert and Coordination System - http://gdacs.org/ .

  

Здравствена ситуација 

  

 На Фиџију су честе епидемије болести које преносе комарци, укључујући денга грозпицу.
Министарство здравља и медицинских услуга Фиџија је 21. марта 2018. године
прогласило епидемију менингококне болести, која може имати фаталне последице, због
чега се саветује обавезно консултовање лекара уколико се појаве симптоми попут високе
температуре, осетљивости на светло и мучнине.
Саветујемо да пре поласка на путовање проверите актуелну здравствену ситуацију на
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http://ptwc.weather.gov/index.php?region=l
http://gdacs.org/%20


Фиџи

веб-сајту Светске здравствене организације www.who.int .

  

Важни контакти

  

- Националне ванредне ситуације: 911
- Ватрогасци и хитна помоћ: 911
- Полиција: 917
Савет: Осигуравајућа кућа код које имате уговорено путно осигурање би требало да има
број телефона доступан 24 часа за хитне позиве.
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